

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	襟川陽一
【住所又は本店所在地】	神奈川県横浜市港北区日吉二丁目11番25号
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成29年10月2日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社コーエーテクモホールディングス
証券コード	3635
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	襟川陽一
住所又は本店所在地	神奈川県横浜市港北区日吉二丁目11番25号
事務上の連絡先及び担当者名	横浜市港北区日吉本町1丁目4番24号 株式会社光優 今井 進
電話番号	045(561)8081

2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	襟川 恵子
住所又は本店所在地	神奈川県横浜市港北区日吉二丁目11番25号
事務上の連絡先及び担当者名	横浜市港北区日吉本町1丁目4番24号 株式会社光優 今井 進
電話番号	045(561)8081

3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	EUROPEAN KOYU CORPORATION B.V.
住所又は本店所在地	Penningweg 85 A, 1507 DG Zaandam, the Netherlands
事務上の連絡先及び担当者名	横浜市港北区日吉本町1丁目4番24号 株式会社光優 今井 進
電話番号	045(561)8081

4【提出者（大量保有者） / 4】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	襟川 芽衣
住所又は本店所在地	神奈川県横浜市港北区日吉本町1-4-24
事務上の連絡先及び担当者名	横浜市港北区日吉本町1丁目4番24号 株式会社光優 今井 進
電話番号	045(561)8081

5【提出者（大量保有者） / 5】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	襟川 亜衣
住所又は本店所在地	神奈川県横浜市港北区日吉二丁目7番6号
事務上の連絡先及び担当者名	横浜市港北区日吉本町1丁目4番24号 株式会社光優 今井 進
電話番号	045(561)8081

6【提出者（大量保有者） / 6】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社光優ホールディングス
住所又は本店所在地	神奈川県横浜市港北区日吉二丁目7番6号

事務上の連絡先及び担当者名	横浜市港北区日吉本町1丁目4番24号 株式会社光優 今井 進
電話番号	045(561)8081

7【提出者(大量保有者)/7】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	襟川徹也
住所又は本店所在地	神奈川県横浜市港北区日吉二丁目7番6号
事務上の連絡先及び担当者名	横浜市港北区日吉本町1丁目4番24号 株式会社光優 今井 進
電話番号	045(561)8081

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書NO.16
訂正される報告書の報告義務発生日	平成29年4月1日
訂正箇所	<p>第2. 1.襟川陽一 (4) 「平成29年4月1日現在」に修正 (5)追加修正</p> <p>2.襟川恵子 (4) 「平成29年4月1日現在」に修正 (5)追加修正</p> <p>3.European Koyu Corporation B.V. (4) 「平成29年4月1日現在」に修正</p> <p>4.襟川芽衣 (4) 「平成29年4月1日現在」に修正</p> <p>5.襟川亜衣 (4) 「平成29年4月1日現在」に修正</p> <p>6.株光優ホールディングス (4) 「平成29年4月1日現在」に修正 (5)追加修正</p> <p>7.襟川徹也 (4) 「平成29年4月1日現在」に修正</p> <p>第4. 2.(2) 「平成29年4月1日現在」に修正</p>

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成29年3月15日現在)	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合(%) (T/(U+V)×100)		2.12
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		2.12

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者(大量保有者)/1】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成29年4月1日現在)	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合(%) (T/(U+V)×100)		2.12
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		2.12

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成29年2月3日	株券(普通株式)	7,800	0.00	市場外	取得	1,468円
平成29年2月3日	新株予約権	7,800	0.00	市場外	処分	権利行使

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成29年3月15日現在)	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合(%) (T/(U+V)×100)		2.05
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		2.05

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成29年4月1日現在)	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合(%) (T/(U+V)×100)		2.05
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		2.05

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

2【提出者（大量保有者） / 2】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価

平成29年2月3日	株券(普通株式)	7,320	0.00	市場外	取得	1,468円
平成29年2月3日	新株予約権	7,320	0.00	市場外	処分	権利行使

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成29年3月15日現在)	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		6.38
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		6.38

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者(大量保有者)/3】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成29年4月1日現在)	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		6.38
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		6.38

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

4【提出者(大量保有者)/4】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成29年3月15日現在)	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		1.22
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		1.22

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

4【提出者(大量保有者)/4】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成29年4月1日現在)	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		1.22
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		1.22

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

5【提出者（大量保有者） / 5】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成29年3月15日現在）	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		1.21
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		1.21

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

5【提出者（大量保有者） / 5】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成29年4月1日現在）	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		1.21
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		1.21

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

6【提出者（大量保有者） / 6】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成29年3月15日現在）	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		43.97
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		43.97

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

6【提出者（大量保有者） / 6】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成29年4月1日現在）	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		43.97
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		43.97

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

6【提出者(大量保有者)/6】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

6【提出者(大量保有者)/6】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成29年3月15日	株券(普通株式)	47,364,236	0.00	市場外	取得	吸収分割により承継

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

7【提出者(大量保有者)/7】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成29年3月15日現在)	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		0.00
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		0.00

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

7【提出者(大量保有者)/7】

(4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成29年4月1日現在)	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		0.00
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		0.00

(訂正前)

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成29年3月15日現在)	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T/(U+V) \times 100$)		56.93
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		56.93

(訂正後)

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数(株・口) (平成29年4月1日現在)	V	107,723,374
上記提出者の株券等保有割合(%) ($T / (U+V) \times 100$)		56.93
直前の報告書に記載された 株券等保有割合(%)		56.93